UČENICI S POSEBNIM OBRAZOVNIM POTREBAMA

Pravo osoba s posebnim potrebama na integriranu edukaciju ozakonjeno je 1980. Nacionalna strategija jedinstvene politike za osobe s invaliditetom procjenjuje da je razina edukacijske integracije nezadovoljavajuća unatoč dobrim propisima. Prema ISCED (International Standard Classification of Education, UNESCO, 1997) učenici s posebnim obrazovnim potrebama nisu samo djeca koja imaju oštećenja određene kategorije, već sva djeca koja iz različitih razloga imaju poteškoća u svladavanju školskog gradiva i postizanju uspjeha. Vrlo često čujemo termine oni i mi, prosječni i mentalno retardirani.

U dokumentima Ujedinjenih naroda i Vijeća Europe danas se koristi termin osobe s invaliditetom (lat. invalidus: manje vrijedan, nejak, nemoćan i slab; engl. persons with (disabilities). Uz ove pojmove, u stručno-znanstvenoj, zakonodavnoj i svakodnevnoj uporabi susrećemo mnoštvo drugih termina. Noviji pojmovi osobe s posebnim obrazovnim potrebama, osobe s posebnim potrebama umjesto osobe s teškoćama u razvoju jer je termin širi i manje sigmatizirajući, te prikladniji za područje odgoja i obrazovanja. 
Termin učenici s posebnim obrazovnim potrebama označava osobe čije su obrazovne i odgojne potrebe u toj mjeri različite od potreba većine njihovih vršnjaka, tako da je nužno njihovu edukaciju provoditi prema prilagođenim ili posebnim programima i primjerenim strategijama poučavanja. Tradicionalno razumijevanje pojma učenici s posebnim potrebama označava kategoriju osoba s teškoćama u razvoju što je vidljivo i u važećoj Orijentacijskoj listi. Ona je sastavni dio Pravilnika o upisu djece u prvi razred. 
Ovisno o vrsti i stupnju teškoća u razvoju i njihovim posljedicama razlikujemo:

1. oštećenja vida

2. oštećenja sluha

3. poremećaji govorno-glasovne komunikacije i specifične teškoće u učenju

4. tjelesni invaliditet i kronične bolesti

5. mentalna retardacija

6. poremećaji u ponašanju uvjetovani organskim faktorima ili progradirajućim psihopatološkim stanjem

7. autizam

8. postojanje više vrsta i stupnjeva teškoća u psihofizičkom razvoju (Pravilnik o osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju, NN, 23/1991.)
Danas u skupinu učenika s posebnim obrazovnim potrebama ubrajamo i darovite učenike. Njihovo je rano identificiranje i poticanje od velikog društvenog značenja jer se time razvija njihova kreativnost, a kreativni su pojedinci u suvremenim društvima najkvalitetniji razvojni resursi. Učenici s posebnim obrazovnim potrebama tvore veoma heterogenu skupinu koju je moguće diferencirati prema uzrocima rehabilitacijskih potreba što je jasno vidljivo u prijedlogu HNOS-a, prema kojem se razlikuju sljedeće skupine djece s posebnim obrazovnim potrebama:

1. učenici s oštećenjem vida

2. učenici s oštećenjem sluha

3. učenici s poremećajima glasovno- jezično- govorne komunikacije

4. učenici s motoričkim poremećajima i kroničnim bolestima

5. učenici sa sniženim intelektualnim sposobnostima

6. učenici s poremećajima pažnje/hiperaktivnosti

7. učenici sa specifičnim teškoćama učenja

8. učenici s poremećajima u ponašanju i emocionalnim poremećajima

9. učenici s poremećajima iz autističnog spektra

Ova lista ističe i učenike s poremećajem pažnje/hiperaktivnosti i učenike sa specifičnim teškoćama u učenju, koja čini više od 50% sve djece s posebnim obrazovnim potrebama.
