    
U sklopu nastave prirode i društva u četvrtom razredu učenici uče o čovjeku. Da bi nastava bila zanimljivija 4. a je nova znanja sticao i, osim klasičnom nastavom, izradom projekta „Čovjek“.    

    
U sklopu projekta obrađeno su gradivo dopunjavali novim spoznajama, zanimljivim zadacima i pokusima. Tako su, npr. pisali priču o svom rođenju i sebi danas, istraživali pokusom imaju li spušteno stopalo i kako se puls ubrzava kod fizičkih napora, koja hrana je zdrava, a koja smeta sustavu organa za probavu i jesu li u pubertetu.

    
 Izrađivali su svoju osobnu iskaznicu i upoznali daktiloskopiju (tehniku ispitivanja otisaka prstiju). 

    
 Na kraju su procjenjivali svoj rad i isticali dojmove.
     
Nekoliko sati prirode učili smo o čovjeku. Kada smo dovoljno naučili učiteljica je svakom učeniku dala listić. To je bio početak projekta o čovjeku. Listići projekta zaista nisu bili teški. Neke stvari sam pogledala u enciklopediju, a neke u knjigu.
Jelena

     
Mislim da je projekt bio namijenjen ljudima koji žele više naučiti o čovjeku. Najzanimljivije mi je bilo raditi otiske prstiju, a najteže priču o mom rođenju; tada sam trebao majčinu pomoć. U radu sam se služio Internetom i udžbenikom.

Nino

     
Bio mi je jako zanimljiv, uzbudljiv i poučan. Najteži dio posla bilo je samo učenje.

Najzanimljiviji dio projekta je bio zadatak vezan za sustav organa za disanje. Kad sam pročitao onu rečenicu da i bebe ispod vode mogu zadržati zrak, jednostavno sam se zadivio. Projekt o čovjeku je zanimljiv, nije li?

Lovro

     
Meni je bio najzanimljiviji zadatak o daktiloskopiji. Tu sam trebao pomoć prijatelja jer su i oni morali otisnuti svoj kažiprst. Ovaj projekt mi se jako svidio jer je bio zanimljiv i jako zabavan. Volio bih još jedan!

Stjepan

     
Nije bilo ništa preteško samo me mučilo ono o mom rođenju. Za to sam potražila pomoć roditelja. Ovaj projekt je bio dobar jer sam uz njega saznala neke nove zanimljive stvari koje prije nisam znala.
Karla

     
Najzanimljivije mi je bilo kad sam od brata, mame i tate tražila otiske kažiprsta zato što sam se smijala kad tata nije mogao s prsta oprati temperu. Meni projekt uopće nije bio težak i baš je bilo super rješavati ga.

Evelin

    
 Najzanimljivije mi je bilo raditi svoju iskaznicu. U radu su mi pomogli malo mama i malo tata. Taj projekt o čovjeku mi je bio najljepši od svih.

Filip L.

     
Meni je bilo zanimljivo jer smo to radili prvi put i naučili smo nešto novo. Služilo sam se knjigom i Internetom.

Luka K.

    
 Imao sam pomoć mame zato jer nešto nisam znao pa mi je pomogla. Sviđao mi se sustav organa za probavu jer mi je to bilo najlakše.

Luka R.

     
Najzanimljiviji mi je bio projekt o kostima i mišićima, a najteži o pubertetu. Meni je projekt bio zanimljiv i dobar zato jer su bili rebusi i neki lijepi zadaci.

Mateo     

     
Meni je bilo najzanimljivije kad smo radili otiske prstiju. Najteže mi je bilo spušteno stopalo.                                                                                                                
Filip T.

     
U projektu mi je bilo najzanimljivije kada smo morali doma na papir dati otiske prstiju. Dali su mi ih moja mama Gordana, tata Stjepan i sestra Petra. U projektu mi je najteže bilo bojati sustav organa za disanje, ali, na veliku sreću, pomogla mi je sestra i bilo mi je točno.
Paolina

     U projektu smo radili sve o čovjeku. Ja mislim zato jer je ovako bilo zanimljivije. Mama mi je pomagala u svemu što nisam znao.

Tin
     Projekt je bio pun zanimljivih zadataka. Puno sam toga saznala. Mama i ja smo pronašle 20 stranica o čovjeku u mojoj enciklopediji. Nadam se da ćemo dobiti još takvih projekata.

Elena

     Najzanimljivije mi je bilo mjerenje pulsa jer želim saznati brzinu kucanja srca. Malo sam se služila debelom enciklopedijom „Čovjek“ i udžbenikom. Projekt je za mene bio velika pomoć da naučim sve sustave organa i vanjsku građu tijela. Jako puno puta sam pročitala zanimljivosti. U projekt sam umetnula svoj otisak stopala i piramidu zdrave prehrane. Još se svega sjećam iz projekta: od rođenja do samoprocjene.

Saša

