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Dana 27. 6. 2022. između Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike i Grada Čakovca (Korisnika projekta) sklopljen je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Prehrana u osnovnim školama Grada Čakovca za šk. g. 2022./2023.“ u okviru Poziva „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2022./2023.)“.
Cilj Poziva ublažavanje najgorih oblika dječjeg siromaštva, pružanjem nefinancijske pomoći djeci u siromaštvu ili u riziku od siromaštva i to u vidu podjele obroka u javnim osnovnim škola.
Vrijednost projekta i trajanje: 748.062,16 HRK Projekt se u ukupnoj vrijednosti financira iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije FEAD 2014.-2020, u razdoblju od 10 mjeseci.
Partneri na projektu su I. osnovna škola Čakovec, III. osnovna škola Čakovec, Osnovna škola Ivanovec i Osnovna škola Kuršanec. 
Ciljna skupina su djeca koja žive u siromaštvu ili su u riziku od siromaštva te koja su polaznici obveznog osnovnoškolskog programa i definirana su kao najpotrebitija prema kriterijima partnerskih organizacija. 
Kriteriji za odabir najpotrebitije djece koja žive u siromaštvu ili u riziku od siromaštva za sudjelovanje u projektu:
OBAVEZNI KRITERIJ: Djeca iz obitelji koje su korisnice prava na doplatak za djecu
Dodatni kriteriji određuju se u skladu sa uputama Natječaja i dogovorom sa školom/partnerom. 
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